ReDSCFT”

(<)

(<)

(<)

(<)

QAJLHJ\ aall Zu.)b.d\ 3.\533\ QL.\..'\J.\:\

-r dahald B jlad) il 1Y) (@) 9 dauaia b lad) il 1Y) (1) S

(1)

(1)

(1)

(')

9 1
= (1
2 6 2
4 8 1
= X (2
9 9 2
1 = 1 x 2 (3
2 , 1 4
y) 2
3=_xu~mluﬂma@___ = (4
3 9
1
20 = +8(5
2

2

1 9 e SR ) N UK (6
7

352.3.3:13@)«'43‘0.@@\(7




JIall aad) 3 il QJ&EZ\A:\MMQ daa) g &l JLa) Qﬁ&wﬁd\gﬁndﬂ
dasaal) LY e

5 ygua baa) 8 x 5 (1
15 12
0 0 — 0
5 2
bogall byt B = c = 3 gl (2

12 4 5
- 0 —U —0
L

2 (3
9 () 27 () 3 (1)

5 g daua) 3 Silal) JSAN Jidi A ) B oke (4

1x2@3x2@ 4 x 6
6

3 5 3 5 2
4 2 3 Rl (ugSaadl( 5
5
22 5 22
— O
4 @ 22 @ 5

dtlaal Ay




Buga b (B (Aiba il a5

1 3

x — (1
3 5(




—— +9(7
g

1 3
1 + e_ (8

3 4

7 3
1 = (9

8 4

- Al aaleal) Ja

10= x> (1
7




BER (2

1 1
3__ = a X 6__ (4
4 2,
uﬂ\@h\)éﬁ
6
X% 3 > (1
7 9
7
34 x 1 (2
10 2




O S Jsb iy JoMall gaa) dpa )l o Qddll (e adad Ciia g jlad a6

. 2 -« 1 -~ -
Job s oda ulidl) adad (1a 6 Sl plag a8l 4 5 adadl)

NEVENIPRY doi Gobu pS J3iall Cilgn (saal

AN Jsadl ce ol dacdll ¢l e W ga

; e e 1
Al JLSEY JS B Alllaa dalad aS

2




